



|| Ставшая уже традиционной буксировка автомобиля. Александр Макименко показал лучший результат. Фото автора

## Праздник спорта и здоровья

### СОБЫТИЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

**В минувшую субботу на стадионе спорткомплекса «Исеть» прошёл традиционный праздник спорта, здорового образа жизни, азарта и непоколебимости духа – День физкультурника, на который собрались гости и жители Приисетья, всё те, для кого спорт давно стал образом и нормой жизни.**

Ведущий Алексей Колесов рассказал присутствующим, что в России работают более 350 тысяч спортивных объектов, физкультурой и спортом в нашей стране регулярно занимаются более 75 миллионов россиян, примерно половина населения нашей великой и огромной страны.

Собравшихся поздравила замглавы района Ольга Соловьева:

– Уважаемые спортсмены, тренеры, любители физкультуры и ветераны, от души поздравляю с большим праздником спорта и здоровья. Пристально осознавать, что занятия физической культурой в нашем районе становятся нормой, спорт помогает формировать

красоту, силу, характер, а самое главное – здоровье. Спасибо нашим спортсменам, которые занимают высокие места не только на районном уровне, но и на областном и всероссийском. Своим примером они помогают, чтобы в ряды физкультурников вливались новые силы, новое поколение, которое любит спорт. Отрадно, что из года в год количество спортсменов и тех, кто занимается физкультурой, растёт. Особые слова благодарности выражают тренерскому составу, учителям физической культуры, которые, не щадя сил и времени передают опыт, заботу, внимание подрастающему поколению и помогают нашим спортсменам достичь самых высоких результатов. Спасибо за ваш профессионализм и труд!

Благодарственные письма администрации района за пропаганду физической культуры и спорта среди населения, активное участие в спортивной жизни района получили Александр Сергеев, Татьяна Андреева. Благодарственное письмо администрации района за популяризацию физической культуры и спорта среди участников СВО вручили Владимиру Петрову.

Благодарственное письмо администрации района получила сборная Исетского района – победитель в общекомандном зачёте на третьей спартакиаде пенсионеров Тюменской области, тренер команды – Фёдор Сысоев, спортсмены: Виталий Звосков, Любовь Панфилова, Сергей Моржов, Владимир Сидоров, Ирина Рычкова, Татьяна Яскова, Валентина Редикульцева, Николай Алексеев. По итогам XXII районных летних спортивных игр в общекомандном зачёте первое место завоевала сборная Исетского поселения, второе – Соловецкого поселения, третье место досталось слободабешкильской команде.

К гостям и жителям села обратилась начальник отдела образования Ольга Быбина, она поздравила всех с днём здорового образа жизни, силы, мужества, выносливости и побед.

– Выражая слова благодарности педагогам. Ваши примером воспитываете деток школьного и дошкольного возраста, помогаете им воплотить в жизнь все мечты, добиться значимых высот в спорте. Спасибо всем нашим спортсменам, за то, что вы прославляете наш район, нашу область на всю Российскую Федерацию.

Диплом за третье место во всероссийских финальных соревнованиях по футболу «Кожаный мяч – Лига юных футболистов» 2025 года в категории юноши-допризывники 2008-2009 годов рождения, а также памятная статуэтка достались Максиму Бердышеву, Ивану Гудумаку, Владимиру Дробинину, Назару Кузнеццову, Сергею Павликому, Семёну Плотникову, Владиславу Сметанину, Кириллу Сычёву, Ерболату Токбаеву, Салавди Эскиеву, Ильдару Юсупову, Никите Ягодину, Максиму Тюрикову, Дмитрию Клейману, Аркадию Сорокину.

– Наша футбольная команда «Мечта» вот уже на протяжении нескольких лет прославляет не только наш район, но и защищает честь Тюменской области. Дорогие ребята, вы огромные молодцы, спасибо вам за ваше терпение, труд, веру в мечту, – пожелала парням Ольга Быбина.

Собравшихся поприветствовал директор спортивной школы Константин Зуев, он поблагодарил за труд всех причастных, особо отметив тех, кто готовил «Мечту» к соревнованиям

– Николая Худякова и Константина Аукштакальнича.



## Семейный доступ

### ОБЩЕСТВО

ИА «Тюменская линия»

С помощью функции «Семейный доступ» могут оплатить тюменцы имущественные налоги за своих детей. Услуга доступна в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», пишет «Вслух.ру».

Для «Семейного доступа» у родителей и детей должно быть подключение к личному кабинету. Войти в него можно по учётной записи на госуслугах либо получить логин и пароль в налоговом органе.

Чтобы добавить ребёнка в личный кабинет родителя, необходимо через раздел «Профиль» перейти во вкладку «Семейный доступ», далее – «Добавить пользователя». В открывшемся окне ввести ИИН ребёнка, отправить запрос на подключение и подтвердить получение доступа в его «Личном кабинете».

Отметим, в Тюменской области более 77 тысяч несовершеннолетних собственников недвижимости. Они являются владельцами квартир, земельных участков, домов или долей в них. Поэтому им будут направлены уведомления об оплате имущественных налогов за 2024 год. При этом 40% детей получат уведомления в электронном виде.



|| Фото ИА «ТЛ»

## «ЭтноЛето» ждёт гостей

### ТРАДИЦИИ

ИА «Тюменская линия»

Закрытие областного фестиваля национального творчества «ЭтноЛето» состоится в Тюмени 16 августа. Яркое событие пройдёт с 16 до 19 часов в сквере «Школьный», сообщает областной департамент культуры.

Горожан и гостей города ждут погружение в историю и культуру родного края, мастер-классы по народным ремёслам, национальные танцы и традиции, выступления творческих коллективов региона. Финалом вечера станет хоровод дружбы, в котором вместе с артистами поучаствуют гости праздника.

Вход на мероприятие свободный. Возрастное ограничение: 0+

12 АВГУСТА - ДЕНЬ ВОЕННО-ВОЗДУШНЫХ СИЛ РОССИИ

**Уважаемые военнослужащие, ветераны и гражданский персонал Военно-воздушных сил!**

От всей души поздравляю вас с Днём Военно-воздушных сил России!

В этот день мы выражаем глубокую благодарность и уважение всем защитникам нашего неба, которые охраняют мир и спокойствие нашей Родины.

Военно-воздушные силы занимают особое место в системе обеспечения безопасности и нерушимость воздушных границ. Это одни из наиболее современных и технически совершенных родов войск, на которые возлагаются сложнейшие боевые задачи.

История развития военной авиации хранит множество примеров мужества, верности военному долгу и героизма, на этих примерах воспитывается молодая смена защитников.

Сегодняшние воины-авиаторы продолжают славные традиции, заложенные старшим поколением, при выполнении стоящих перед ними задач в зоне специальной военной операции.

Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба над головой и благополучия вам и вашим семьям.

**Константин ШВЕЦОВ,****исполняющий обязанности главы Исетского района**

14 АВГУСТА - ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

**Уважаемые жители Тюменской области!**

Поздравляю вас с Днём образования региона!

Тюменская область – это регион с богатой историей и крепкими традициями. Это территория больших возможностей и постоянного развития. Здесь строится жильё и инфраструктура, активно развивается бизнес и реализуются масштабные проекты. С каждым годом всё больше туристов стремятся познакомиться с Тюменской областью. За всеми достижениями стоит добросовестный труд жителей региона. Ваша любовь к родной земле и вера в её большое будущее чувствуется в каждом реализуемом проекте. Особые слова благодарности жителям Тюменской области, которые вносят свой вклад в приближение Победы. Это воины, доблестно защищающие интересы Отечества на передовой специальной военной операции, ветераны, которые продолжают служение Родине в гражданских сферах, волонтёры и все неравнодушные сибиряки.

Желаю вам добра, благополучия и счастья! Пусть Тюменская область растёт, развивается и расширяет свои возможности на благо Уральского федерального округа и всей России!

**Артём ЖОГА, полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе****Дорогие земляки!**

Поздравляю вас с Днём образования Тюменской области!

История нашего региона – это многие десятилетия активной жизни, труда и масштабных дел нескольких поколений его жителей. Область образована в год, когда ещё шла война и перед всеми стояла лишь одна цель – сделать всё для фронта и для Победы. И сегодня нас объединяет такая же задача. Вместе мы поддерживаем участников специальной военной операции, отправляем на фронт гуманитарные грузы, оказываем ребятам помощь.

Уже после окончания Великой Отечественной войны вслед за открытием богатейших месторождений нефти и газа начались грандиозные преобразования. Создавалась необходимая инфраструктура, промышленные предприятия, проектные и научно-исследовательские институты, изменения коснулись и других отраслей.

Наш регион переживал разные периоды: и индустриальные революции, и интенсивный рост экономики, и непростые времена. Однако развитие Тюменской области не остановилось даже в тяжёлые моменты. Вот и в наше время, несмотря на все вызовы, с которыми столкнулась страна, в регионе сохраняется социально ориентированный бюджет, завершаются начатые проекты и стартуют новые. Сообща мы преодолеваем трудности и приумножаем созданную экономическую базу, повышая комфорт городской среды, формируем задел на будущее.

Каждый год жизни региона – это время обновления и модернизации. Растёт сеть образовательных учреждений, строители ставят рекорды по воду жилья, наши врачи проводят уникальные высокотехнологичные операции, в городах и сёлах появляются объекты здравоохранения, культуры и спорта. Тюменская область вновь в пятёрке лучших Национального рейтинга состояния инвестиционного климата и рейтинга качества жизни.

Спасибо, дорогие земляки, за вашу энергию, труд и талант, которые вы отдаёте родному региону! Счастья вам, здоровья и новых успехов на благо Тюменской области и России!

**Александр МООР, губернатор Тюменской области****Дорогие жители Исетского района!**

Сегодня мы отмечаем 81-ю годовщину со дня образования нашей прекрасной Тюменской области!

Это прекрасная возможность вспомнить о достижениях и традициях нашего региона, гордиться его историей и возможностями.

В успехах региона – вклад каждого его жителя. Во всех отраслях есть люди, которые своим трудом, высокими результатами, преданностью избранному делу прославляют Тюменскую область. Вместе мы повышаем инвестиционную привлекательность территории, создаём новые рабочие места, делаем современными, уютными и ухоженными наши населённые пункты.

Давайте вместе продолжим делать нашу область ещё более успешной и комфортной для жизни! Желаю каждому из вас здоровья, мирного неба и процветания. Пусть наш регион продолжает развиваться и приносить радость всем его жителям!

С днём рождения, Тюменская область!

**Константин ШВЕЦОВ,****исполняющий обязанности главы Исетского района**

# Упорство и стремление к победе

**ЗНАЙ НАШИХ!****Екатерина БАЙБУЛАТОВА**

**9 августа в экопарке «Боровое» прошёл Кубок Тюменской области по парковому волейболу, приуроченный ко Дню физкультурника. Честь Исетского района защищали четырнадцатилетние Алина и Полина Протасовы из Шорохово. В результате напряжённых соревнований девушки взошли на третью ступень пьедестала победы.**

Поддержать дочерей и поболеть за них на соревнования ездили родители Анастасия и Сергей Протасовы.

– Семья у нас спортивная, я сама раньше занималась волейболом, муж – футболом, участвовали в соревнованиях различного уровня, возможно, любовь к спорту, к здоровому образу жизни перешла к дочерям.

рям от нас. Уже с шести лет они стали заниматься волейболом, пробовать себя в других видах, они постоянные участницы соревнований по лёгкой атлетике, фестиваля ГТО. Когда они выбрали волейбол, мы только поддержали. Большой вклад в их развитие и становление внёс тренер Дмитрий Листишенко, благодаря ему дочери стали принимать участие в областных соревнованиях, в их копилке уже есть призовые места по этим видам спорта. Последнее время тренировала дочерей Алёна Ламбина.

Алина и Полина долго шли к своей победе.

– В первом туре, который проходил в июле, заняли второе место, во втором туре стали четвёртыми, результаты двух туров были пересчитаны и, ура, взошли в тройку лидеров! Игры были очень напряжёнными, жёсткими, каждый спортсмен играл в полную силу, потому что любой промах означал бы

«вылет», соперники не дремали, все старались и выкладывались по полной. Мы очень переживали за исход соревнований и держали за дочерей кулаки. Когда объявили результаты, нашему счастью и гордости не было предела! Дочери довольны, что добились новой победы, стараются держать планку, – делится Анастасия Протасова.

К слову, Алина и Полина были единственными участниками из сельской местности, их соперниками были хорошо подготовленные спортсмены из городов.

– Для нас это очень полезный опыт, конечно, не обходилось без ошибок и промахов. Нам есть к чему стремиться, и есть куда расти, – говорят победительницы.

– Большую роль сыграли их упорство, командная работа и стремление к победе. Мы гордимся и уверены, впереди ещё много ярких побед и достижений, – говорят родители.



Спортсменок поздравили Виктор Рейн, президент Тюменской региональной общественной организации «Федерация волейбола», и Дмитрий Рыбьяков, председатель Федерации.

Фото ТРООФВ

## С учётом всех обстоятельств

**Арестован обвиняемый в смертельной аварии в Исетском районе**

**ОБЩЕСТВО**

**5 августа 2025 года около 22 часов на 1 км автодороги Соловьёво-Рафайлово в Исетском районе произошла страшная авария, в результате которой погибли двое молодых людей в возрасте 21 года и 17 лет, ещё два пассажира находятся в больнице, один из них в тяжёлом состоянии.**

В совершении данного происшествия обвиняется 39-летний местный житель, сообщает Объединённая пресс-служба судебной системы Тюменской области.

По версии следствия, мужчина, ранее лишённый права управления транспортным средством по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, угнал автомобиль «Nissan» и, выехав на нём на полосу встречного движения, совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-2110, в котором на-

ходились четверо молодых людей. Водитель и один пассажир ВАЗ-2110 погибли.

Обвиняемый оставил место происшествия, скрывшись в неизвестном направлении, но в результате розыскных мероприятий был обнаружен сотрудниками полиции с помощью служебной собаки под утро в лесном массиве в трёх километрах от места происшествия.

В ДТП он также получил травмы и был доставлен в больницу, где проходит лечение по настоящему времени. Между тем, в отношении данного гражданина уже расследовалось уголовное дело по обвинению в совершении кражи.

Таким образом, Евгений К. обвиняется в совершении трёх преступлений – ч. 1 ст. 158, ч. 1 ст. 166, п.п. «б», «в» ч. 6 ст. 264 УК РФ. За самое тяжкое преступление грозит лишение свободы на срок до 15 лет.

Исетским районным судом в

пятницу было проведено выездное судебное заседание в здании ГБУЗ ТО «Областная больница № 13», где проходит лечение обвиняемый, по ходатайству следователя об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Обвиняемый согласился с избранием ему меры пресечения, свою вину в ДТП не признал, но не отрицал, что в состоянии опьянения управлял угнанным автомобилем, однако на встречную полосу не выезжал. Скрылся с места происшествия, так как испугался.

С учётом всех вышеуказанных обстоятельств и личности обвиняемого, в том числе его поведения после преступления, в совершении которого он обвиняется, суд не нашёл возможным применение к К. иной, более мягкой меры пресечения, в связи с чем избрал ему меру пресечения в виде заключения под стражу до 1 октября 2025 года.

# Праздник спорта и здоровья

**◀ 1** Благодарности директора спортившколы за подготовку команд к участию в 18 спартакиаде учащихся Тюменской области получили Николай Худяков, Алексей Шмаков, Кирилл Губарев, Виктор Лисовец, Александр Афонечкин, Галина Берегова, Константин Аукшальянис. Благодарственное письмо директора спортившколы за активное участие в спортивной жизни района получили Диана Базилевич, Ирина Аукшальянис, Егор Чащиков, Полина Иванова. Благодарственные письма спортившколы за пропаганду физической культуры и спорта среди населения и активное участие в спортивной жизни на селе получили Татьяна Яскова, Алексей Ручкин, Валерий Антонов, Аза Эскиева, Имран Муцуев, Семён Плотников, Назар Кузнецов, Владимир Зеленин, Анна Тулева, Александр Максименко, Полина Кучкульдина, Юрий Новокшёнов, Маргарита Лапшина, Павел Моршинин, Александр Лунин, Елена Лылова.

После торжественной части Константин Зуев рассказал участникам и болельщикам о программе.

В этот день на площадках прошли парный турнир по бильярду, матчевая встреча по футболу, посвящённая памяти вратаря «Мечты» Максима Кочегарова, пляжный волейбол среди мужчин, шведская легкотяжелая эстафета, первенство района по шахматам, абсолютное первенство по настольному теннису среди мужчин, соревнования среди инвалидов по бочче, уличный баскетбол среди мужчин, абсолютное личное первенство по городошному спорту, состязания по дартсу и традиционная буксировка автомобиля. А также выполнение норм ГТО: подтягивание на высокой перекладине у мужчин, сгибание-разгибание рук в упоре лёжа на полу у женщин, прыжки в длину с места, наклоны вперёд из положения стоя на гимнастической скамье.

На праздник отличного настроения и спортивного азарта прибыл Николай Теньковский.

- Сегодня нахожусь здесь в качестве зрителя и болельщика, приехал поддержать спортсменов, пообщаться, повидаться с односельчанами. Желаю всем продуктивного дня и новых достижений!

Тринадцатилетний Матвей Ласкин приехал из Бархатово поболеть за односельчан, он активно обсуждает с товарищами предстоящую эстафету, подбадривает бегунов.

- Думаю, что спорт должен присутствовать в жизни каж-

дого человека, нужно заниматься тем, что тебе нравится, и к чему у тебя есть способности. Я слежу за спортивными событиями страны, области, района, но сам предпочитаю киберспорт, меня это привлекает. В любом случае со спортом нужно дружить, двигаться, бегать, прыгать, делать зарядку, много гулять, это полезно для здоровья и помогает держать организм в тонусе. Желаю сегодня победы бархатовским спортсменам!

- Меня привлекают лыжные гонки, я долго думал, чем бы заняться и сделал выбор в пользу лыж, уже третий год занимаюсь под руководством тренера Павла Моршинина, - поделился двенадцатилетний Степан Кузнецов. - Стараюсь работать на результат и отдаваться спорту полностью, в моей копилке уже немало наград различного достоинства, призовые медали за спартакиады школьников. Сегодня яучаствую в легкоатлетическом кроссе, долго готовился, надеюсь, не подведу команду, бегаю я достаточно быстро, ноги у меня натренированы, правильно дышать умею, думаю, мы обойдём соперников и зайдём призовое место!

Эрик Тёпаносян из Бархатово тоже увлекается лыжными гонками, в этом виде спорта он новичок.

- Сначала лыжами стали заниматься мои друзья, мне показалось это увлекательным, интересным и вот около месяца назад я решил присоединиться к ним, стал ходить на тренировки, пока мне нравится. Сегодня яучаствую в кроссе, волнуюсь, но думаю, что мы придём первыми!

Внимательно следит за ходом игры в стритбол четырнадцатилетний Илья Вязовиков из Рассвета, он активно болеет за команду своего поселения.

- Я люблю многие виды, осо-

бенно футбол, волейбол, баскетбол. Занимаюсь уже давно, стараюсь физически развиваться. На Дне физкультурника бываю каждый год, хороший праздник, который собирает любителей спорта и здорового образа жизни, идёт честная, конкурентная борьба, которая помогает не только выявить лучших, но способствует обмену опытом, навыками, укреплению дружеских связей.

Многолюдно у площадки, где развернулся шахматный турнир, любители интеллектуального вида спорта собрались со всего Приисетья. Продумывается каждый ход, каждая партия, шахматисты – народ серёзный, вдумчивый, а когда на кону звание лучшего шахматиста района – тем более. Очень внимательно следят за партией соперников двенадцатилетняя Анна Ваганова.

- Шахматами я занимаюсь уже пять лет, такой выбор сделал сама, родители поддерживают, уже приходилось участвовать в различных соревнованиях, у меня много медалей и грамот за призовые места, включая районные соревнования, чем я очень горжусь. Шахматы – не простой вид спорта, да, здесь ты можешь быть не особо подкован в физическом плане, но не обойтись без другой составляющей – ума! Чтобы научиться играть в шахматы и побеждать, нужно много и упорно трудиться. Я постигала азы игры в шахматы с первого класса, уверена в себе и своих силах, но и соперники не дремлют, они очень умные, сильные, показывают высокий уровень. Конечно, жду победы, каждый в душе надеется, что именно он лучший, самый способный и достойный! Всем хороших результатов и заслуженных побед!

Наступило время легкоатлетической эстафеты, под бурные аплодисменты болельщи-

ков бегуны вышли на старт, крепко зажав в руках эстафетные палочки. На старт! Внимание! Марш! И легкоатлеты стрелой пустились по дорожкам.

В результате третье место в эстафете среди девушек заняли бархатовцы, вторыми стали рафайловцы и первое место заслуженно досталось соловьевцам.

Среди юношей третье место взяли шороховцы, вторыми стали рафайловцы, первыми – слободабешкильцы.

Выложились по полной на эстафете верхнеингальские спортсмены.

- Сегодня честь Верхнеингальского поселения по лёгкой атлетике защищают восемь спортсменов, все способные, не раз проявившие себя на различных состязаниях и спартакиадах, – рассказывает методист по спорту Эльвира Султанова.

Тринадцатилетняя Анжелика Сиябутдинова поделилась, что предпочтение отдаёт волейболу, игра нравится ей своей динамичностью, дарит яркие эмоции и азарт.

- Иногда могу и в футбол поиграть, тоже захватывающая командная игра, спорт для меня скорее, как развлечение, способ занять себя в свободное время. На Дне физкультурника я уже бывала, думаю, очень нужный и полезный праздник, который помогает формировать любовь к здоровому образу жизни и спорту в целом. Сегодня каждый может проявить свои способности в разных видах, блеснуть, подать пример. Мы приехали себя показать и на других посмотреть, жаль, что победа пролетела мимо, – сокрушается Анжелика.

Четырнадцатилетняя Элина Зиганшина тоже предпочитает командные виды спорта: футбол, волейбол, лёгкую атлетику.

- Недаром говорят: в здоровом теле – здоровый дух! Мы выбираем здоровый образ жизни, движение, активный отдых и всем советуем! Дистанция сегодня далась мне с трудом, для таких кроссов нужны долгие тренировки, воля к победе, выносливость. Но для меня это был полезный опыт, будем работать над ошибками и ещё больше тренироваться. Победы впереди!

Тринадцатилетний Айдар Гафизов обожает футбол.

- Это техника, движение, скорость и командный дух! Играю в футбол для себя, для души, частенько собираемся с друзьями и односельчанами, чтобы погонять мяч, устраиваем дворовые баталии. Сегодняшний праздник мне понравился, это же здорово, когда собираются спортсмены и любители здорового образа жизни и соединяются в разных видах.

Заключительным и самым зрелищным испытанием стала буксировка автомобиля, продемонстрировать богатырскую силу собралось немало силачей Приисетья. Первым автомобиль буксировал Ержан Колдырев из Слободы-Бешкиля, он задал позитивный боевой настрой остальным богатырям. Силу и скорость показали Юрий Сизиков, Максим Ульянов, Егор Иванов, Сергей Гарин, Никита Хохлов, Виктор Гильдерман, Михаил Аллерборн, Александр Максименко. В результате самым быстрым, ловким и сильным оказался Александр Максименко из Коммунара, он показал результат 20,28 секунды, заслуженно занял первое место! Вторым стал Максим Ульянов из райцентра с результатом 21,31 секунды, замкнул тройку лидеров Михаил Аллерборн из Шорохово с результатом 21,87 секунды.

День физкультурника выдался ярким, насыщенным и запоминающимся.



## ОФИЦИАЛЬНО

### Уважаемые наниматели жилых помещений и арендаторы земельных участков!

Администрация Исетского муниципального района напоминает вам о своевременной оплате арендных платежей.

**Срок оплаты за наём жилых помещений – не позднее 10 числа, следующего за прожитым месяцем.**

**Срок оплаты за аренду земельных участков за 3 квартал 2025 года – до 15 августа 2025 года.**

Оплату можно произвести в личном кабинете на портале госуслуг и по реквизитам в личном кабинете или отделении любого банка. К арендаторам земельных участков и нанимателям жилых помещений, своевременно не исполняющим свои обязательства, администрация Исетского муниципального района будет вынуждена принимать меры, направленные на досрочное расторжение договоров аренды земельных участков, начисление пени, принудительное взыскание задолженности через суд.

### Банковские реквизиты для перечисления:

#### - арендной платы за земельные участки

УФК по Тюменской области (Администрация Исетского муниципального района) ИНН 7216001384, КПП 720701001 р/сч. 0310064300000016700, к/с 40102810945370000060, Отделение Тюмень Банка России//УФК по Тюменской области г.Тюмень, БИК 017102101, ОКТМО 71624425, КБК 28411105013050000120;

#### - платы за наём жилья

УФК по Тюменской области (Администрация Исетского муниципального района) ИНН 7216001384, КПП 720701001 р/сч. 0310064300000016700, к/с 40102810945370000060, Отделение Тюмень Банка России//УФК по Тюменской области г.Тюмень, БИК 017102101, ОКТМО 71624425, КБК 28411109045050000120.

По вопросам, связанным с получением расчётов арендной платы, платы за наём жилья, получения льгот по оплате за наём жилья, актов сверки платежей, гражданам и организациям необходимо обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-0-44, 21-6-67).

# Кредитные каникулы раз в пять лет

## БИЗНЕС

ИА «Тюменская линия»

Малые и средние предприятия, а также самозанятые смогут раз в пять лет уходить на кредитные каникулы – льготный период по кредиту или займу, полученному с 1 марта 2024 года.

Соответствующий закон принят Госдумой и вступает в силу с 1 октября, сообщает центр «Мой бизнес» Тюменской области.

«Это позволит бизнесу преодолеть трудный период до шести месяцев. При этом не потребуется доказывать ухудшение финансового положения. Каникулы не будут распространяться на льготные займы, которые выдают государственные МФО в рамках программ поддержки», – отметили эксперты.

Также правительство установит максимальный размер кредитов и займов, по которым можно получить отсрочку. До этого будут применяться временные лимиты: для самозанятых – 10 млн рублей; для микропредприятий – 60 млн рублей; для малых предприятий – 400 млн рублей; для средних предприятий – 1 млрд рублей.

## СЛУЖУ РОССИИ!



## ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции:  
- на 1 месяц – 55 руб.;  
- на 3 месяца – 165 руб.;  
- на 6 месяцев – 330 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходить в редакцию.

Все подробности по телефонам:  
2-19-09, 2-14-11

Также оформить подписку можно на сайте "Почты России"  
Стоимость подписки устанавливается с учётом доставки на дом.



e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Цена 11 руб. 37 коп.

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
департамент  
общественных связей  
Тюменской области  
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

**РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:**  
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»  
626380, Тюменская обл., с.Исетское,  
ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,  
приёмная,  
главный бухгалтер,  
обозреватель сельского хозяйства,  
обозреватель молодёжной политики,  
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11  
тел.: 8 (34537) 2-12-36  
тел.: 8 (34537) 2-14-65  
тел.: 8 (34537) 2-12-27  
тел.: 8 (34537) 2-11-87  
тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА**  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи, инфор-  
мационных технологий и массо-  
вых коммуникаций по Тюменской  
области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Электронный набор и вёрстка  
АНО «ИИЦ «Заря»  
Отпечатано  
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,  
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2025  
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.  
За содержание объявлений и рекламы  
ответственность несёт рекламодатель

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ТАТЬЯНУ АЛЕКСЕЕВНУ ЧЕТВЁРКИНУ  
с юбилеем!  
Желаем нашей юбилярше  
Грядущих ясных,  
светлых дней,  
И с каждым годом быть  
не старше,  
A моложе и мицей!



## ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ двухкомнатную в селе Исетское. Тел.: 8 912 993 01 18

ДОМ, с.Бархатово. Тел.: 8 950 490 43 05

КОЛЬЦА ЖБИ. Доставка. Любые размеры. Тел.: 8 904 888 84 85

10-3

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33

10-1

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ДОСКА, БРУС, ОПИЛ,  
СРЕЗКУ. Тел.: 8 932 480 45 45

15-4

ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, СРЕЗКУ.

Тел.: 8 952 341 63 22

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ,  
НАВОЗ, ЧЕРНОЗЁМ, ОПИЛ, ГЛИНУ, КЕ-  
РАМЗИТ. Тел.: 8 919 922 20 10

ПШЕНИЦУ, 14 р. за кг., п.Коммунар. Без доставки. Тел: 8 908 876 49 05

7-6

## РАБОТА

В АНО «ИИЦ «Заря» требуется сотрудник. Обязательное условие: наличие высшего профильного образования. Все вопросы можно задать по телефону: 8 (34537) 2-14-11. Резюме отправлять на электронную почту: zaryaisetsk@mail.ru

**СРОЧНО!** На работу в кафе «УЮТ» с.Бархатово требуются ПОВАР-УНИВЕРСАЛ, с 8:00 до 17:00 - 2/2 от 40000 руб., 5/2 от 50000 руб., 3/1 от 60000 руб. График обсуждается при собеседовании. Тел.: 8 912 389 10 90

**СРОЧНО!** На работу в кафе «УЮТ» с.Бархатово требуются БАРМЕНЫ-ОФИЦИАНТЫ, сутки через двое от 40000 руб. Тел.: 8 912 389 10 90

АО «Исетскпассажиртранс» на постоянную работу требуются: СЛЕСАРЬ-АВТОРЕМОНТНИК - з/плата от 40000руб.; МОЙЩИК АВТОБУСОВ - з/плата от 30000 руб. Заработка плата официальная. БЕСПЛАТНЫЙ проезд на автобусах предприятия.

Обращаться по адресу: с.Исетское, ул.Механизаторов, д.21  
Тел.: 8 (34537) 21-0-12; 8 904 888 92 20

**Требуется КОНЮХ.**  
Вахта 15/15, з/п 55000 руб.  
(навык верховой езды)  
Обращаться по тел.:  
**8 950 492 68 53**

## ПРИГЛАШАЕМ

16, 23 августа (каждую субботу)  
**ПРОДАЖА**



- кур-несушек;
- кур-молодок (4 и 6 мес.) – от 450 до 550 руб.;
- доминантов – 600-650 руб.;
- комбикормов с 10:00 до 11:00 ч. у м-на «Доброцен».

Принимаем заявки. Доставка.

Тел.: 8 982 63 68 264.

Пенсионерам скидка 10 %

Ветеринарное св-во № 30278162691 от 05.08.2025 г.

Телефоны отдела продаж в газете «Заря»: 2-19-09, 8 991 896 14 10

## ПОКУПАЕМ

КВАРТИРУ в селе Исетское.  
Тел.: 8 912 993 01 18

КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.  
Тел.: 8 952 678 33 00

20-12

МЯСО ДОРОГО. Баранину. КРС (быки, тёлки, коровы), вынужденный забой. Предоставляем услуги кольщика. Тел.: 8 932 622 42 90

## РАЗНОЕ

Отдам КИРПИЧ, б/у (половинки). Самовывоз, с.Исетское. Тел.: 8 952 673 73 93

## ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ И ПЧЕЛОВОДОВ!

ООО «Зерновое» информирует граждан и юридических лиц, проживающих и имеющих пасеки, находящиеся на расстоянии менее чем семь километров от полей, расположенных на территории Шороховского и Красновского сельских поселений, что в период **с 18 августа по 22 августа 2025 года будет проводиться обработка полей** с применением наземной аппаратуры, средствами защиты растений. Препараты: Реглон Эир 2 л/га, класс опасности для пчёл – 3. Рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях после обработки- не менее пяти суток. Кадастровые номера и расположение обрабатываемых участков: 72:09:0000000:1055, 72:09:0207001:49, 72:09:0207001:214 (возле п.Ишимский). По всем возникающим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 (3452) 500-531

## УСЛУГИ

АССЕНИЗАТОР, 5, 10 м<sup>3</sup>. Индивидуальные цены от объёма. Предоставление платёжных документов.

Тел.: 8 952 678 99 11

САНТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛУГИ: монтаж и замена водопровода, канализации, отопления. УСТАНОВКА САНФАЙНАС. Тел.: 8 980 125 36 14

УСТАНОВКА И МОНТАЖ СЕПТИКОВ ПОД КЛЮЧ. Быстро, качественно, недорого. Демонтаж зданий. Услуги экскаватора, манипулятора, самосвала, автокрана. Тел.: 8 904 888 84 85

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды работ  
со своим материалом или заказчика  
Ремонт крыши, заборов, отмостки,  
сарай, веранды и многое другое  
Пенсионерам скидка 25%  
**8-963-458-62-14, 8-909-739-99-91**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
Ремонт крыш, заборов, сайдинг  
Хозблоки, фундамент, дорожки  
Беседки, бани, сараи, навесы  
Внутренняя отделка,  
утепление крыш, замена  
полов и многое другое.  
Подъем домов, замена венцов.  
**дома под ключ**  
**8-961-207-77-07** Валерий  
СЕМЬЯМ УЧАСТИКОВ СВОИ ПЕНСИОНЕРАМ  
СКИДКИ от 15 до 30%

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ  
ЛЮБЫЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ**  
Строим дома, дачи, бани,  
беседки, хозблоки  
РЕМОНТИРУЕМ  
• фасады, крыши, заборы,  
фундамент, отмостки и многое другое  
• работаем со своим материалом или  
материалом ЗАКАЗЧИКА  
**СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ**  
СЕМЬЯМ УЧАСТИКОВ СВОИ ПЕНСИОНЕРАМ  
СКИДКИ от 15 до 25%  
**8-982-536-34-03** Кирилл

**ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**  
Ритуальные услуги и товары  
КРУГЛОСУТОЧНО.  
Доставка умерших до морга,  
копка могил.  
Скидки пенсионерам  
Адрес: с.Исетское,  
ул.Первомайская, 74.  
**8 912 993 18 14,**  
**8 992 310 32 89**

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Стоимость подписки устанавливается с учётом доставки на дом.



Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 1917

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

Цена 11 руб. 37 коп.

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,  
приёмная,  
главный бухгалтер,  
обозреватель сельского хозяйства,  
обозреватель молодёжной политики,  
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11  
тел.: 8 (34537) 2-12-36  
тел.: 8 (34537) 2-14-65  
тел.: 8 (34537) 2-12-27  
тел.: 8 (34537) 2-11-87  
тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА**  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ  
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка  
АНО «ИИЦ «Заря»  
Отпечатано  
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,  
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2025  
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.  
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель